teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 0931-7-2023

Data/Ora Ricezione 31 Marzo 2023 12:05:44

Euronext Star Milan

Societa' : B&C SPEAKERS

Identificativo : 174483

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCSPEAKERSN02 - SPAPPERI

Tipologia : 1.1

Data/Ora Ricezione : 31 Marzo 2023 12:05:44

Data/Ora Inizio : 31 Marzo 2023 12:05:46

Diffusione presunta

Oggetto : B&C Speakers- Rettifica parziale Avviso di

Convocazione Assemblea soci

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

B&C Speakers S.p.A.

ASSEMBLEA ORDINARIA - RETTIFICA DELL'AVVISO DI CONVOCAZIONE

ASSEMBLEA ORDINARIA - RETTIFICA DELL'AVVISO DI CONVOCAZIONE A parziale rettifica di quanto annunciato in data 25 marzo 2023 tramite pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale dell'avviso di convocazione dell'Assemblea Ordinaria per il giorno 28 aprile 2023 in unica convocazione, B&C Speakers precisa che il terzo giorno di mercato precedente la data fissata per l'Assemblea in unica convocazione - data di riferimento per la ricezione delle comunicazioni da parte degli intermediari autorizzati che attestino la legittimazione ad intervenire in Assemblea - corrisponde al 25 aprile 2023 e non al 24 aprile 2023 come erroneamente indicato nell'avviso di convocazione pubblicato.

Bagno a Ripoli (Fi), 31 Marzo 2023

B&C Speakers S.p.A.

Francesco Spapperi (CFO-Investor Relator) Email: investors@bcspeakers.com

B&C Speakers S.p.A. è uno dei principali operatori a livello internazionale nel settore della progettazione, produzione, distribuzione e commercializzazione di trasduttori elettroacustici ad uso professionale (i principali componenti delle casse acustiche per la riproduzione di musica, comunemente conosciuti come altoparlanti) destinati principalmente ai produttori di sistemi audio professionali finiti (OEM). Con circa 220 dipendenti, di cui circa il 10% nel Dipartimento Ricerca e Sviluppo, B&C Speakers svolge presso le proprie sedi di Firenze e di Reggio Emilia tutte le attività di progettazione, produzione, commercializzazione e controllo sotto i marchi del Gruppo: B&C, 18SOUND e CIARE. La maggior parte dei prodotti è sviluppata sulle specifiche esigenze dei principali clienti. B&C Speakers è inoltre presente negli USA e in Brasile attraverso due società controllate che svolgono attività commerciale.

Fine Comunicato n.0931-7	
--------------------------	--

Numero di Pagine: 3